



## Водитель автомобиля признан виновным в даче взятки сотруднику ГИБДД

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю города Костромы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что 3 марта 2016 года житель Костромы на личном автомобиле, двигаясь по автодороге «Кострома-В.Спасское», нарушил правила дорожного движения, совершив обгон с выездом на встречную полосу, за что был остановлен сотрудником ГИБДД. После разъяснения меры ответственности за совершенное правонарушение, нарушитель попросил не составлять протокол об административном правонарушении за вознаграждение и положил в бардачок передней панели служебного автомобиля 1 тысячу рублей. Факт дачи взятки был зафиксирован сотрудниками полиции.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 30-кратной суммы взятки, то есть 30 тысяч рублей.

20 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1137742>